



EDITAL Nº 02/2024/Campus São Gabriel da Cachoeira /IFAM

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso das atribuições legais e regulamentares, delegadas por meio da Portaria nº 1.104/GR/IFAM, de 22/06/2023, publicada no D.O.U. Nº 118, de 23/06/2023, torna pública a RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/2024 CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA/IFAM de 18 de novembro de 2024, publicado no D.O.U. nº 223 de 19 de novembro de 2024, para o PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO.

ONDE SE LÊ:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1. Período de inscrição: de 19 a 29 de novembro de 2024, conforme o Anexo I.

LEIA-SE:

Período de inscrição: de 19 de novembro a 16 de dezembro de 2024, conforme o Anexo I.

ONDE SE LÊ:

4.3. Somente serão aceitas as inscrições realizadas até o dia 29 de novembro de 2024, até o horário limite de 19h, e cujo pagamento também seja efetuado até essa data.

LEIA-SE:

Somente serão aceitas as inscrições realizadas até o dia 16 de dezembro de 2024, até o horário limite de 17h, e cujo pagamento também seja efetuado até essa data.

ONDE SE LÊ:

4.6.

b) Imprimir a guia de recolhimento da União - GRU (cobrança), disponível no sistema, para pagamento da taxa de inscrição, e preencher com os seguintes dados:

ONDE SE LÊ:

Unidade Gestora: 158142

Número da Unidade Gestora: 26403

Gestão: IFAM

Código de recolhimento: 28883-7

Número de referência: CPF do candidato

Competência: 11/2024

Vencimento: 29/11/2024

CPF do Contribuinte: CPF do candidato

Nome do Contribuinte/ Recolhedor: Nome do candidato

Valor principal: R\$ 50,00.

Descontos/Abatimentos: R\$ 0,00

Outras Deduções: R\$ 0,00



Mora/Multa: R\$ 0,00
Juros/Encargos: R\$ 0,00
Outros Acréscimos: R\$ 0,00
Valor Total: R\$ 50,00

LEIA-SE:

- b) Imprimir a guia de recolhimento da União - GRU (cobrança), disponível no sistema, para pagamento da taxa de inscrição, e preencher com os seguintes dados:

Unidade Gestora: 158142
Número da Unidade Gestora: 26403
Gestão: IFAM
Código de recolhimento: 28883-7
Número de referência: CPF do candidato
Competência: 12/2024
Vencimento: 16/12/2024
CPF do Contribuinte: CPF do candidato
Nome do Contribuinte/ Recolhedor: Nome do candidato
Valor principal: R\$ 50,00.
Descontos/Abatimentos: R\$ 0,00
Outras Deduções: R\$ 0,00
Mora/Multa: R\$ 0,00
Juros/Encargos: R\$ 0,00
Outros Acréscimos: R\$ 0,00
Valor Total: R\$ 50,00

ONDE SE LÊ:

- c) Efetuar o pagamento da taxa de inscrição até o dia 29 de novembro de 2024;

LEIA-SE:

- c) Efetuar o pagamento da taxa de inscrição até o dia 16 de dezembro de 2024;



EDITAL N° 02/2024/*Campus* São Gabriel da Cachoeira/IFAM

ANEXO I – CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

ATIVIDADES	DATAS
Publicação de edital no site do IFAM/ <i>Campus</i> São Gabriel da Cachoeira	18/11/2024
Publicação do extrato do edital no DOU.	19/11/2024
Inscrições (somente via internet, até às 19h do dia 29/11/2024).	19/11/2024 a 29/11/2024
Solicitação de isenção do valor da inscrição (somente via internet na Ficha de inscrição).	19/11/2024 a 22/11/2024
Resultado dos pedidos de isenção.	25/11/2024
Recurso contra o indeferimento da isenção da taxa de inscrição (até às 23h59min)	26/11/2024
Resultado do recurso contra o indeferimento da isenção da taxa de inscrição.	27/11/2024
Divulgação da relação preliminar de candidatos inscritos.	29/11/2024
Recurso contra a relação preliminar de candidatos inscritos	30/11/2024
Resultado final da relação de candidatos com inscrição homologada.	02/12/2024
Sorteio do tema para a prova de desempenho didático (10h na sala de reunião do bloco administrativo do campus IFAM/CSGC).	03/12/2024
Divulgação do local e cronograma da prova de desempenho didático (a partir das 16h).	03/12/2024
Prova de desempenho didático.	06/12/2024
Resultado da prova de desempenho didático (a partir das 16h).	09/12/2024
Resultado da avaliação curricular (a partir das 16h).	09/12/2024
Recursos da prova de desempenho didático (até às 20h)	10/12/2024
Recursos da avaliação curricular (até às 20h)	10/12/2024
Resultado final da prova de desempenho didático (a partir das 16h)	12/12/2024
Resultado final da prova da avaliação curricular (a partir das 16h).	12/12/2024
Resultado final do processo seletivo (a partir das 16h).	12/12/2024
Publicação da homologação do resultado final no DOU.	13/12/2024
Convocação dos candidatos aprovados.	16/12/2024



LEIA-SE:

ATIVIDADES	DATAS
Publicação de edital no site do IFAM/ <i>Campus</i> São Gabriel da Cachoeira	18/11/2024
Publicação do extrato do edital no DOU.	19/11/2024
Inscrições (somente via internet, até às 17h do dia 16/12/2024).	19/11/2024 a 16/12/2024
Solicitação de isenção do valor da inscrição (somente via internet na Ficha de inscrição).	19/11/2024 a 22/11/2024
Resultado dos pedidos de isenção.	25/11/2024
Recurso contra o indeferimento da isenção da taxa de inscrição (até às 23h59min)	26/11/2024
Resultado do recurso contra o indeferimento da isenção da taxa de inscrição.	27/11/2024
Divulgação da relação preliminar de candidatos inscritos.	16/12/2024
Recurso contra a relação preliminar de candidatos inscritos	17/12/2024
Resultado final da relação de candidatos com inscrição homologada.	18/12/2024
Sorteio do tema para a prova de desempenho didático (10h na sala de reunião do bloco administrativo do campus IFAM/CSGC).	03/01/2025
Divulgação do local e cronograma da prova de desempenho didático (a partir das 16h).	03/01/2025
Prova de desempenho didático.	06/01/2025
Resultado da prova de desempenho didático (a partir das 16h).	08/01/2025
Resultado da avaliação curricular (a partir das 16h).	08/01/2025
Recursos da prova de desempenho didático (até às 20h)	09/01/2025
Recursos da avaliação curricular (até às 20h)	09/01/2025
Resultado final da prova de desempenho didático (a partir das 16h)	13/01/2025
Resultado final da prova da avaliação curricular (a partir das 16h).	13/01/2025
Resultado final do processo seletivo (a partir das 16h).	13/01/2025
Publicação da homologação do resultado final no DOU.	16/01/2025
Convocação dos candidatos aprovados.	20/01/2024

ONDE SE LÊ:

EDITAL N° 01/2024/*Campus* São Gabriel da Cachoeira/IFAM

ANEXO VII - ATA DO SORTEIO DOS TEMAS PARA APROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO

LEIA-SE

EDITAL N° 02/2024/*Campus* São Gabriel da Cachoeira/IFAM

ANEXO VII - ATA DO SORTEIO DOS TEMAS PARA APROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO



ONDE SE LÊ:

EDITAL N° 01/2024/Campus São Gabriel da Cachoeira/IFAM

ANEXO VIII – DECLARAÇÃO DE VERACIDADE

Eu, _____, nacionalidade _____,
estado civil _____, profissão _____, data de nascimento ____ / ____ / ____,
Documento de identidade n.º _____, órgão expedidor – UF _____,
CPF N° _____, endereço residencial completo: _____

DECLARO, SOB AS PENAS DA LEI, que os documentos apresentados digitalizados, sem possibilidade de validação digital, ao presente protocolo de inscrição ao EDITAL N° 01/2024/Campus São Gabriel da Cachoeira/IFAM, de 12 de setembro de 2024 do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas – IFAM/Campus São Gabriel da Cachoeira **SÃO VERDADEIROS E CONFEREM COM OS RESPECTIVOS ORIGINAIS.**

LEIA-SE:

EDITAL N° 02/2024/Campus São Gabriel da Cachoeira/IFAM

ANEXO VIII – DECLARAÇÃO DE VERACIDADE

Eu, _____, nacionalidade _____,
estado civil _____, profissão _____, data de nascimento ____ / ____ / ____,
Documento de identidade n.º _____, órgão expedidor – UF _____,
CPF N° _____, endereço residencial completo: _____

DECLARO, SOB AS PENAS DA LEI, que os documentos apresentados digitalizados, sem possibilidade de validação digital, ao presente protocolo de inscrição ao EDITAL N° 02/2024/Campus São Gabriel da Cachoeira/IFAM, de 18 de novembro de 2024 do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas – IFAM/Campus São Gabriel da Cachoeira **SÃO VERDADEIROS E CONFEREM COM OS RESPECTIVOS ORIGINAIS.**

São Gabriel da Cachoeira - AM, 29 de novembro de 2024.

RENATO VALADARES DE SOUSA MOREIRA

Diretor Geral do IFAM – Campus São Gabriel da Cachoeira

Portaria n° 1.104/GR/IFAM, de 22/06/2023

Publicada no D.O.U. de 23/06/2023